

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2020年5月14日
星期四 农历庚子年四月廿二
投稿信箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7905期
漯河日报社出版
网址:http://www.lhrb.com.cn

中国邮政储蓄银行 漯河市分行 进步 与您同步
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA LUOHE BRANCH

极速贷

可信用、可抵押,有抵押都能贷,专为经营业主“贷”来大生意

全线上 额度高 期限长
手机银行自主申请办理,最快10分钟放款 贷款额度最高1000万元 贷款期限最长5年,随用随支

咨询电话:2992699 2399680 2188783



市政协七届四次会议闭幕

吕岩讲话 蒿慧杰刘尚进等到会祝贺

5月13日下午,圆满完成各项议程后,市政协七届四次会议胜利闭幕。 本报记者 胡鸿丽 摄

本报讯(记者 张晨阳 熊勇力)5月13日下午,在圆满完成各项议程后,市政协七届四次会议在市科教文化艺术中心闭幕。市政协主席吕岩,市政协副主席闫天常、胡新峰、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、周新民、罗伟民和秘书长陶文静在主席台前就座。

蒿慧杰、刘尚进、贾宏宇、李思杰、李亦博、杨晓、高喜东、周新鹤、张宏进、李建涛、吕娜、余伟等到会祝贺并在主席台就座。在主席台就座的还有陈先胜、张社魁、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、李军信、徐汇川、乔彦强、宗万志、陈松林、陈连东、顾文明、王春阳、赵建钊及当天会议的值班常委。

会议由市政协副主席闫天常主持。市政协七届四次会议应出席委员319人,实到委员302人,符合章程规定。会议通过了《中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会第四次关于常委会工作报告的决议》,通过了《中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会提案审查情况的报告》,通过了《中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会第四次会议政治决议》。

吕岩致闭幕词。她指出,这次会议,是在全市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实党的十九届二中、三中、四中全会和习近平总书记视察河南重要讲话精神,夺取全面建成

小康社会伟大胜利,在中部崛起中奋勇争先、谱写新时代漯河出彩绚丽篇章的形势下,召开的一次重要会议。大家围绕深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标,建言资政,献计献策,充分体现了人民政协作为专门协商机构在国家治理体系中的重要作用,充分彰显了人民政协制度的独特优势。

吕岩强调,市委吹响了“奋勇争先、出彩添彩”的“集结号”,市政府按下了“八个高质量发展”的“快进键”。新的形势、新的目标、新的任务,挑战我们的勇气,挑战我们的智慧,挑战我们的能力。我们要以新的精神面貌、新的战斗姿态、新的担当作为,迎接新时代的新挑战。

吕岩要求,要维护核心,增强定力,在突出政治属性上显担当。人民政协作为政治组织,必须要旗帜鲜明讲政治,要将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要加强思想政治引领,把党的主张通过民主程序转化为各方面共同意志,使各族各界群众坚定不移跟党走、矢志不渝跟党走。要广泛凝聚共识,通过多种方式展示抗疫中展现出来的中国力量、中国智慧、中国精神,进一步增进全社会对中国共产党和中国特色社会主义制度的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要坚持在市委领导下开展工作。(下转2版)

市七届人大五次次会议 举行第二次全体会议

听取市人大常委会工作报告及市中级人民法院、市人民检察院工作报告

本报讯(记者 张军亚 刘丹)5月13日上午,市七届人大五次次会议举行第二次全体会议,听取市人大常委会工作报告及市中级人民法院、市人民检察院工作报告。

大会主席团执行主席蒿慧杰、贾宏宇、李思杰、吕娜、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、吕孟奇在主席台前就座。大会由邵成山主持。刘尚进、吕岩、杨晓、高喜东、周新鹤、张宏进、李建涛、余伟、陈先胜、李军信、徐汇川、乔彦强在主席台就座。在主席台就座的还有闫天常、胡新峰、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、陈松林、陈连东、顾文明、王春阳、赵建钊、赵志军及大会主席团其他成员。大会应到代表336名,实到代表307名,符合法定人数。

市人大常委会主任李思杰受市七届人大常委会委托向大会报告工作。

李思杰说,一年来,在市委的坚强领导下,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,党的十九大及十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和对地方人大工作的重要指示精神,紧紧围绕深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标,认真履行宪法法律赋予的各项职权,始终做到与市委同向、与政府同力、与人民同心、与时代同

步,圆满完成了市七届人大四次全体会议确定的各项目标任务,为谱写新时代漯河更加出彩绚丽篇章作出了应有贡献。突出体现在五个方面:一是着力强化政治引领,在把牢正确方向上坚定坚决。二是着力增强监督实效,在服务发展大局上尽职尽责。三是着力推进依法治理,在夯实法治保障上有力有为。四是着力抓好代表工作,在发挥代表作用上聚焦聚力。五是着力提升履职能力,在加强自身建设上求真务实。

李思杰指出,2020年是决胜全面建成小康社会和实现“十三五”规划的收官之年。年初以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,市人大常委会高度重视、迅速行动,及时传达贯彻习近平总书记关于疫情防控的一系列重要讲话和指示批示精神,全面落实党中央重大决策

和省委、市委安排部署,第一时间发出倡议,组织动员全市各级人大代表积极投身疫情防控阻击战。广大代表积极响应号召,主动亮身份、打头阵,带头参与医疗救治、基层防控、物资保供,踊跃献计出力,充分彰显了人大代表的社会责任和时代担当。认真贯彻落实《省人大常委会关于依法全力做好新冠肺炎疫情防控工作的决定》精神,坚持运用法治思维和法治方式依法科学有序开展疫情防控,为打赢疫情防控阻击战提供了有力法治保障。积极助力统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,鼓励、支持企业界代表在常态化做好疫情防控中全面推进复工复产达产,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

(下转2版)

市七届人大五次次会议 主席团举行第二次会议

本报讯(记者 刘丹)5月13日上午,市七届人大五次次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席蒿慧杰、贾宏宇、李思杰、吕娜、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、吕孟奇出席会议。李思杰主持会议。市领导周

新鹤、张宏进、李建涛、余伟及主席团其他成员出席会议。

会议听取了大会秘书长邵成山所作的关于对政府工作报告审议情况的汇报,并要求市政府和有关部门按照代表在审议时提出的意见和建议,对报告进行修改。

会议听取并表决通过了关于2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划草案的审查报告、关于2019年财政预算执行情况报告和2020年财政预算草案的审查报告。

会议表决通过了关于政府工作报告、计划报告、财政报告的

决议草案,并提请代表进行审议。会议听取了市委常委、组织部部长吕娜关于市七届人大常委会秘书长、委员候选人建议人选情况的说明,表决通过了市七届人大常委会秘书长、委员候选人建议名单草案,并提请代表进行

市领导与代表共同审议市人大常委会和市法检“两院”工作报告

本报讯(记者 李丹 张军亚 刘丹 高中刚)5月13日,出席市七届人大五次次会议的代表分团审议市人大常委会和市法检“两院”工作报告。市领导李思杰、张宏进、陈先胜、邵成山、陈平、周学功、焦红艳等分别参加审议,并认真听取大家的意见和建议。陈松林、陈连东、赵建钊也参加了审议。

审议中,代表们围绕报告踊跃发言、各抒己见,对市人大常委会和市法检“两院”过去一年取得的成绩给予高度评价,并对今后的工作提出意见和建议。代表们一致认为,一年来,市人大常委会围绕中心,服务大局,关注民生,依法履职,始终做到与市委同向、与政府同力、与人民同心、与时代同步,为谱写新时

代漯河更加出彩绚丽篇章作出了应有贡献。市法检“两院”坚持司法为民,忠诚履职,服务发展,着力促进社会公平正义,着力维护社会大局稳定,为我市经济社会健康发展营造了良好的法治环境。三个报告政治站位高、工作思路清、创新意识强、各项举措实,客观实在地总结了工作,准确深刻

地分析了问题,清晰明确地作出了部署,是汇聚民意、鼓舞人心、催人奋进的报告,对推动我市法治建设和经济社会发展高质量发展具有重要和积极的作用。

各代表团还酝酿了市七届人大常委会秘书长、委员候选人名单草案,酝酿推荐了总监票人、副总监票人、监票人。

市政协七届四次会议 举行第三次全体会议

本报讯(记者 熊勇力 张晨阳)5月13日下午,市政协七届四次会议举行第三次全体会议。市政协主席吕岩,市政协副主席闫天常、胡新峰、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春,市政协党组成员陶文静在主席台前就座。会议由黄耀春主持。

本次会议应出席委员319人,实到委员302人,符合选举规定人数。会议首先通过了政协第七届漯河市委员会关于同意接受宗万志同志辞去市政协副主席职务、陈鹏辉同志辞去市政协秘书

长职务、李凤霞等4名同志辞去市政协常务委员职务的决定。会议审议通过了政协第七届漯河市委员会第四次会议选举办法,政协第七届漯河市委员会第四次会议总监票人、副总监票人、监票人名单。根据会议选举办法,经过检查票箱、清点人数、分发选票、画票、投票、清点选票等程序,大会主持人黄耀春宣布:当天的选举,发出选票302张,收回302张,本次选举投票有效。随后,工作人员开始统计

投票结果。计票完毕后,总监票人向大会书面报告计票结果。选举计票结果表明,周新民、罗伟民当选为政协第七届漯河市委员会副主席;陶文静当选为政协第七届漯河市委员会秘书长;丁大勇、王新卫、孙颖华、李延恒、张松年、罗志民、姜晓宇7位同志当选为政协第七届漯河市委员会常务委员。选举结果公布后,周新民、罗伟民、陶文静和新当选的常务委员到主席台与全体委员见面,委员们以热烈的掌声向他们表示祝贺。

本报讯(记者 谢晓龙 张俊霞 熊勇力 左素莉 张晨阳)5月13日上午,出席市政协七届四次会议的委员分组讨论市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

讨论和审议分13个小组进行。委员们一致认为,法检“两院”工作报告主题鲜明、思路清

晰,总结工作客观全面、实事求是,部署工作立足实际、站位高远,体现了司法为民的法治精神,彰显了服务大局的政治自觉。委员们认为,在过去的一年里,法检“两院”认真履行宪法和法律赋予的职责,顺应人民群众对公平正义的新期待,司法为民、公正司法,在维护社会和谐

稳定、服务漯河高质量发展中作出了重要贡献。委员们建议,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,法检“两院”要继续围绕中心、服务大局,创新工作方法,强化履职保障,加强队伍建设,加大执行力度,以担当尽责服务全市大局,以务实重干促进创新发展、以司

法为民践行初心使命,为深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标提供更加有力的法治保障。委员们还审议了有关人事事项和各项决议、报告草案。

不负韶华加油干 奋勇争先写新篇

——市政协委员热议市委书记蒿慧杰在政协开幕式上的讲话

▶▶ 详见 3 版

“两院”报告摘要

▶▶ 详见 4 版